

РЕСПУБЛИКА КРЫМ КИРОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

внеочередная 5-я сессия 3-го созыва РЕШЕНИЕ

06.12.2024 №52

пгт. Кировское

О внесении изменений в решение Кировского районного совета Республики Крым от 17.10.2024 №16 «Об образовании постоянных комиссий Кировского районного совета Республики Крым 3-го созыва»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 16 сентября 2014 года № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Регламентом Кировского районного совета 1-го созыва, утвержденным решением 2-й сессии Кировского райсовета от 30.10.2014г. №47, Положением о постоянных комиссиях Кировского районного совета Республики Крым, утвержденное решением 17-й сессии Кировского районного совета Республики Крым 1-го созыва от 09.10.2015г. № 272 (с изменениями и дополнениями), Кировский районный совет Республики Крым

РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Кировского районного совета Республики Крым от 17.10.2024 №16 «Об образовании постоянных комиссий Кировского районного совета Республики Крым 3-го созыва» (далее -Решение) следующие изменения:
 - 1.1. Подпункт 1.1 пункта 1 Решения изложить в следующей редакции:
- «1.1. Постоянная комиссия по вопросам экономики, планирования и бюджета, управлению объектами муниципальной собственности района, жилищно-коммунальным вопросам в составе:

Буяков Александр Васильевич – председатель комиссии;

Цакелиди Георгий Харлампович;

Лысенко Наталья Германовна;

Погосян Давид Артурович;

- 2. Настоящее решение опубликовать (обнародовать) в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации органов местного самоуправления Кировского района Республики Крым» https://kirgov.ru, на информационном стенде Кировского районного совета Республики Крым, разместить на Портале Правительства Республики Крым в разделе «Муниципальные образования», «Кировский район» https://kirovskiy.rk.gov.ru, информацию о принятии настоящего решения опубликовать в газете «Кировец»
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с даты приятия.

Председатель Кировского районного совета

Е.В. Гуцул